
 

Il teorema di Rolle

sia fica b IR continua

a derivabile in ca b

Se fca feb allora esiste

un punto x e ca b in cui

fili o_O

Dim

Graficamente
a g

se f vicino ed e

cresce allora per tornare ad avere lo

stesso valore fcbi fc.cn deve decrescere

nel punto in cui cambia la monotonia

la derivata è NULLA

se decresce vicino ad e poi deve crescere

se ne cresce né decresce è costante e flex ott



Dimostrazione f è continua su

un intervallo chiuso e limitato

esiste un punto di MAX e un

punto di Min li chiamo Xp e an

se uno dei due punti è interno

cioè o Xp E la b o rame a b

o entrambe

allora applico il teorema di Fermat

che dice che se ho un mini Imax zela b

e f è derivable in allora fico o

Se am e xp sono gli estremi alla

x esempio
a Nm e b Xp

fca fami s fax E fan feb DX

ma dato che fca feb



allora fa feb Xx

fa è costante flex o Dx

N B serve che f sia

µ

antenna

Nessun fkx.to
f continua inlaid

serve che f sa derivabile un Ca b

Nessun file so
















